



HORSE MOTION
HIPOTERAPIE ȘI DRESAJ NATURAL

Raport de activitate 2015



2015 – În cifre

- Peste 2000 de ședinte individuale de hipoterapie
- 95 de beneficiari la hipoterapie
- 230 de copii și tineri au beneficiat de activități educative cu ajutorul calului
- Peste 400 de copii s-au bucurat de activități recreative cu ajutorul calului
- 6 workshop-uri educative susținute
- 2 evenimente de integrare socială, fiecare cu peste 150 de participanți



HORSEEMOTION
HIPOTERAPIE ȘI DRESAJ NATURAL

Sunt special și merit un terapeut special! – ed. II



Program susținut de
**Fundația Pentru
Comunitate și
MOL România**
prin care 10 copii
cu dizabilități din
leagănul de copii
Timișoara au
beneficiat de
hipoterapie gratuită
în perioada
15.01.2015 -
31.08.2015



Vizita Asociației Young Goldfish - 28.03.2015



Vizita tinerilor cu deficiențe de vedere, împreună cu însoțitorii lor, a fost un prilej deosebit de a cunoaște lumea cailor și de a desfășura activități educative și recreative comune.



Școala altfel – Gen. 7 Timișoara - 08.04.2015



35 de copii din clasa a 4-a a școlii generale nr.7 "Sfânta Maria" din Timișoara au avut ocazia de a învăța lucruri noi despre cai și mici acrobații călare.



Școala altfel pentru copiii altfel - 09.04.2015



Centrul de Resurse și Asistență Educațională "Speranța" ne-a vizitat cu un grup de copii cu diverse dizabilități pentru a explora lumea minunată a cailor. Copiii au avut ocazia să mângâie și să hrănească caii din fermă, să exploreze tactil diversele furaje și să se bucure de plimbări călare pe caii pregătiți special pentru terapie.



Vizita de la Centru Educațional Integrat Salvați Copiii Timișoara - 16.04.2015



Peste 30 de copii din condiții socio-economice precare au avut parte de o excursie la centrul HorsEmotion unde au învățat lucruri noi despre cai, alimentația sănătoasă și s-au bucurat de jocuri și plimbări călare.



Realizarea unui fotojurnal - 17.04.2015



Realizarea fotojurnalului de către voluntara Anca Cernoschi pentru copiii asistați în leagănul de copii, beneficiari ai proiectului **"Sunt special și merit un terapeut special"** susținut de **Fundația Pentru Comunitate și MOL România**, s-a materializat printr-o poză înrămată oferită fiecărui copil drept obiect personal și amintire.



Întâlnire cu Asociația Copii și Zâne - 02.06.2015



Beneficiarii asociației ”Copii și zâne”, copii cu tulburări de spectru autist, au avut ocazia să cunoască caii de terapie, să-i mângâie, să-i hrănească și să-i călărească, avînd astfel parte de o stimulare senzorială deosebită.



Colaborare cu Școala Mamei Junior - 03.06.2015



Peste 50 de copii cu dizabilități, beneficiari ai serviciului de hidroterapie oferit de Asociația ”Școala Mamei Junior” din Timișoara, s-au bucurat de plimbări călare și activități recreative în prezența cailor de terapie.

10



Participare activă la prima conferință de Hipoterapie – Carei - 06.06.2015



La prima conferință națională de hipoterapie organizată de **Fundația Pentru Comunitate** și **MOL România** am avut onoarea de a prezenta beneficiile hipoterapiei pentru copiii cu dizabilități asistați în leagănul de copii.



Vizita copiilor de la Fundația "Rudolf Walter" - 06.06.2015



12 copii de la Fundația "Rudolf Walter" au vizitat centrul HorsEmotion, au învățat despre cai, s-au bucurat de un mic spectacol cu cai și de plimbări călare.



Ziua internațională a refugiatului - 29.06.2015



Cu ocazia zilei internaționale a refugiatului ne-am bucurat de o colaborare cu Fundația ICAR prin care ne-au vizitat o parte din refugiații din Timișoara. Femeile au dat dovadă de un curaj deosebit urcându-se pentru prima dată în viața lor pe cal.

13



Concert "În pas de cal" - 16.07.2015



Împreună cu Fundația de Abilitare "Speranța" și cu susținerea **Fundației Pentru Comunitate** am organizat un concert de muzică clasică în timpul plimbărilor călare pentru 100 de copii cu sau fără dizabilități, proveniți din familii sau centre de plasament, cu scopul de a facilita acceptanța și integrarea atât în rândul copiilor cât și al adulților.

14



Școala de vară „Casa Însorită” - iulie-august 2015



Peste 40 de copii s-au bucurat în timpul verii de activitățile educative și recreative cu cai. Pe lângă cunoașterea diverselor rase de cai, diverselor tipuri de furaje și utilitatea acestora, copiii au dat dovadă de mult curaj și îndemânare la efectuarea acrobațiilor călare.



Asociația ”Învățăm cu pictograme” - 25.08. 2015



Beneficiarii asociației ”Învățăm cu pictograme” ne-au vizitat pentru a cunoaște și a hrăni caii și celelalte animale din fermă. Pe lângă stimularea tactilă oferită de variile tipuri de furaje, copiii au beneficiat de o plimbare relaxantă pe caii de **16** terapie.



CUI SPUI... când ai un frate cu dizabilitate? - 10.09.2015



În cadrul campaniei "CUI SPUI" am organizat un eveniment dedicat fraților copiilor cu dizabilități, punând accentul pe super-puterile unui frățior supererou.



Prezentarea rezultatelor a programului ”Sunt special și merit un terapeut special! – ed. II” - 01.10.2015



Cu ocazia lansării Programului MOL pentru sănătatea copiilor 2015 la spitalul Marie Curie din București am prezentat rezultatele studiului pilot realizat pe cei 10 copii cu dizabilități asistați în leagănul de copii după ce au beneficiat de 7 luni de hipoterapie gratuită.

18



În pas de cal spre o viață mai bună

01.10.2015-31.03.2016



Proiectul susținut de **Raiffeisen Comunități** asigură terapia a 30 de copii cu dizabilități care provin dintr-un mediu socio-economic defavorizat pe o perioadă de 6 luni.



Workshop dedicat voluntarilor - 26.10.2015



Prin proiectul "În pas de cal spre o viață mai bună" susținut de **Raiffeisen Comunități** am oferit o pregătire de bază unui număr de 35 de voluntari care se implică în desfășurarea activităților de hipoterapie și a terapiei prin joc din cadrul centrului HorsEmotion. De asemenea, ei oferă ajutor copiilor din Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică din Timișoara.

20



Ateliere educative pentru tineri noiembrie-decembrie 2015



20 de tineri din Centrul de Reeducare din Buziaș au beneficiat de 4 ateliere educative prin proiectul ”În pas de cal spre o viață mai bună” susținut de **Raiffeisen Comunități**. În urma acestor activități tinerii au învățat să interacționeze cu caii, să-i îngrijească, dezvoltându-și totodată empatia și simțul responsabilității.



Petrecerea de Crăciun 2015



Peste 80 de copii cu și fără dizabilități, din familii și din centre de plasament s-au bucurat de un concert de colinde oferit de elevii Liceului Teoretic "Nikolaus Lenau" din Timișoara, de plimbări călare, de un mic spectacol cu cai și de venirea Moșului cu trăsura. Evenimentul a fost inclus în proiectul "În pas de cal spre o viață mai bună" susținut de **Raiffeisen Comunități** și a fost un prilej de a spori integrarea socială a copiilor cu dizabilități și a copiilor din centre de plasament.

22



Vă mulțumim!

